

在威海,聆听世界合声之美

2019中国(威海)国际合唱节启动仪式暨环翠区第46届5·23合唱音乐会举行



本报威海5月21日讯(记者 陶相银 通讯员 田常力)5月20日晚,2019中国(威海)国际合唱节启动仪式暨环翠区第46届5·23合唱音乐会在保利大剧院举行。来自俄罗斯、丹麦、爱沙尼亚等国家,上海、浙江、江苏等省市和省内区市的18个合唱团登台高歌,用优美动听的旋律,讴歌新时代,弘扬主旋律,传递正能量,献上了一场令人震撼的艺术盛宴。

文化是一座城市的根和魂,威海有着悠久厚重的历史,文化资源丰富,地域特色鲜明,有着广泛、深远的群众文化基础。1974年,为纪念毛

泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表,原县级威海市举办了首届5·23歌咏会,至今已连续举办了46届。2003年5月,环翠区被中国音乐家协会授予全国唯一一个“歌咏之乡”称号,2010年威海市被中国音乐家协会授予“歌咏之城”称号,2017年5·23歌咏会升级为全省歌咏活动,去年又升级为国际性歌咏活动。经过近半个世纪的经典传承和精心打造,这项活动从最初的区级文化活动,逐渐成长为国际性的合唱艺术节。

当晚,随着内蒙古师范大学音乐学院学生合唱团的一曲《哭泣的草原》,开幕式

合唱演出拉开帷幕。只见合唱团成员们着装整齐、精神饱满、意气风发,用悠扬略带苍凉的旋律,表达着对消失的草原等生态破坏现象的焦虑心情,呼唤人们注重环境保护。随后,上海广播电视台合唱团的《让世界都赞美你》、山东烟台海韵合唱艺术团的《我爱你,中国》、江苏泰州学院音乐学院星光合唱团的《敕勒川》、山西四和室内合唱团的《莜麦开花双穗穗》、山西太原市音乐教师女子合唱团《African Alleluia》、山东威海邹树君合唱团的《打虎上山》、浙江省杭州市民合唱学院混声团的《Lamentations》、大自然合唱团的《一起生活在大自然的乐园里》、黑龙江大庆石化公司职工百灵合唱团的《思念》、山东威海环翠教师合唱团的《南泥湾》、辽宁鞍山师范学院大学生合唱团的《云中来信》等曲目精彩上演,指挥们铿锵有力地挥舞着双手,现场演唱时而婉转悠扬,时而雄浑高亢,时而热情奔放,时而动感洒脱,把现场观众带入了音乐的海洋。

音乐无国界。本届音乐会将让不同国家的情意在现场荡漾,让世界的歌声在威海

飘扬。来自俄罗斯、丹麦、爱沙尼亚等6个国家的合唱团轮番登台,在现场掀起一次又一次高潮。俄罗斯莫斯科男子室内乐合唱团带来了《In a dark forest》,韩国仁川中区女性合唱团演唱了《阿里郎》,爱沙尼亚瓦娜琳娜·赛加科尔-塔林旧城混合合唱团带来了《The Sun》,丹麦皇家童声合唱团演唱了《来吧,人们Venite Populi》和《丹麦遇见中国:生在丹麦Born in Denmark+茉莉花Jasmine Flower》,白俄罗斯国立文化艺术大学宇宙合唱团演唱了《Luba》,马来西亚芙中雪隆校友会合唱团献上了《Pulang》。他们不同风格的演唱,展现了异国风情,为本届音乐节增添了更多文化魅力、更多国际元素。

最后,随着《我和我的祖国》的旋律响起,全场群情激昂,心潮澎湃,齐声同唱,共同祝福我们的祖国,将全场气氛推至最高点。

当晚,5·23合唱音乐会合唱节目精彩纷呈,博得了在场嘉宾和观众的一致称赞。“环翠区能精心打造,连续举办46届合唱活动,从最初的区级文化活动,逐渐成长为威海的

一个文化品牌,值得称赞。”中国合唱协会理事长李培智说,“希望通过本次活动,加强中西方文化交流,为合唱爱好者搭建展示风采、相互交流学习的平台,让合唱成为市民文化生活的一部分。”

“现场合唱让人感受到了合唱之美,令人陶醉在合唱的音乐盛宴中。国外的几支合唱队水平高、合唱表演很精彩,同时国内的合唱队也让人意犹未尽。”中国合唱协会副理事长任宝平说,“希望威海能成立合唱专业委员会,培养国家级一流合唱团,让威海的合唱文化走在全国前列。”

山东省音乐家协会副主席刘金华30多年前曾来过威海一次,威海的巨大变化令她连连赞叹:“威海的变化是翻天覆地的,威海环境优美、气候宜人,市民热情友好。今年的合唱队伍阵容强大、合唱曲目更加丰富,合唱音乐会真是越办越好。”

不少观众也表达了自己的心情:“国际音乐盛宴就是不一样,没想到合唱的魅力能带给我这么大的心灵震撼,尤其是丹麦皇家童声合唱团,天籁童声与中外旋律交织,令人耳目一新。”市民蔡红丹说。

简讯

近日,乳山特教学校启动“教师全员学习,打造精致课堂读书交流”活动,激发了教师们的学习愿望和进取精神。

宋堃

为提高教师的心理素质和教育能力,乳山市第二实验小学开展“做自己情绪的主人”为主题的心理健康培训讲座活动。

于小宁

为打造精致校园,乳山市畅园学校注重绿化美化校园,加强校园文化建设,以文化人多维度推动学生成素养的提升。

陈晓杰

乳山实验中学围绕“精”字做文章,在校园建设、学生习惯、教师常规等方面多措并举推进“精致校园”建设。

刘春红

为加强班主任队伍建设,白沙滩镇中心学校开展了以“沟通从心开始,爱与教育同行”为主题的纳爱教育论坛活动。

张丽

5月21日,光明街小学全体党员及党务工作者到英灵山参加祭奠革命英烈活动,缅怀先烈,不忘初心,积极进取!

姜伟然

华商基金业绩亮眼成投资者倾心之选

由于受外部因素的影响,近期股市有一定震荡波动,但仍有部分基金保住了前期收益。其中华商基金在强大的投研体系支持下,产品业绩表现尤为亮眼。银

河数据显示,2019年1月1日截至4月24日,华商基金旗下24只产品涨幅仍超20%,其中,华商新趋势优选、华商乐享互联网、华商创新成长等多只基金涨幅更是超过

了40%。与其追求“爆款”产品,不如踏踏实实选一只值得“长相厮守”的绩优基金,而华商基金正是凭借这样的“气质”成为众多投资者的倾心之选。

掘金科技创新主题行情 建信基金多只主动权益产品值得关注

万众瞩目的科创板箭在弦上。上交所数据显示,截至5月6日,已受理了共计100家企业科创板上市申请,其中79家显示“已问询”。市场分析人士称,随着科创板脚步越来越近,科技主题投资行情值得关注。建信基金旗下多只主题基金

聚焦科技创新领域,成为投资者当前布局的较好工具。银河证券数据显示,截至4月30日,建信信息产业、建信健康民生、建信创新中国、建信大安全今年以来收益率达40.52%、37.41%、36.98%、33.71%,为投资者创造了良好回

报。建信基金旗下多只产品与科技创新投资相关,长期以来投资运作良好。建信信息产业重点关注电子元器件、计算机、传媒、通信行业等领域内的优质机会,建信创新中国聚焦新技术、新材料、新产业、新能源等创新主题。

建信福泽裕泰为投资者提供有力投资工具

银河证券发布的《中国基金业绩周报表》显示,截至4月19日,全市场可参与业绩统计的24只公募FOF今年以来平均收益率达10.03%,其中权益类资产配置比例较高的产品回报更可观。正在发行中的建信福泽裕泰正是一只高风险收益特征FOF,对权

益类资产的配置比例为80%,且可根据行情变化进行正负10%的灵活调整,以便更好把握市场机会。

谈及新产品的运作思路,拟任基金经理梁珉表示看好指数基金的投资机会。一是指数基金费率低,管理费仅为被动型基金的1/

3,同时ETF场内交易无申赎费,交易费也仅为主动型基金的1/5。二是指数基金类型全,不但涵盖各类资产类别,还包括有不同风格资产。三是指数基金稳定性高,“属性”稳定,透明度高,难以因基金经理变化而产生风格漂移。

“暴走”宣传 减税降费在路上

5月18日,乳山市税务局利用周末时间,组织业务骨干开展“趣味暴走”答题活动,为企业和广大纳税人送去“减税降费”大礼包。

考虑到周末人流大、范围广、效果好的特点,乳山市税务局联合11家代表企业、媒体人员,扯开大横幅,拿起宣传册,开展分组“暴走”宣传,5组宣传小分队队员走企业、走集市、走社区、走景点,为减税降费提供畅通、有效的宣传平台。税务小分队和企业代表团通过暴走趣味问答、驻足现场答疑的动静结合游戏方式,邀

请广大市民参与其中,减税降费新政宣传配合相应答题奖品,让纳税人入脑入心。

据统计,此次“暴走”活动,五个分队徒步路程近20000步,暴走途中设置临时宣传站点9个,派发宣传资料3000余份,路上解答涉税咨询520条。暴走趣味问答拓宽了乳山税收宣传普及面,扩大了税收宣传影响。

减税政策实不实,人民群众是“活口碑”。纳税人李先生说:“‘减税降费’惠民,税务服务暖心。税务局为将减税新政传递到每一位

纳税人的手中,频频出新招,尽力让老百姓得实惠,我们看得见!”暴走中,参与减税降费志愿者的成员、威海伯特利萨克迪汽车安全系统有限公司总经理杨卫东在谈到降费减税为企业带来的“大礼包”时高兴地说:“国家出台大礼包后,我们企业的税负率从4.88%降到2.75%,这对企业的发展来说是一场及时雨。

希望通过我们企业的配合,让税务的新政得以更大范围的普及和推广,让红利惠及千万家。”

(孙媛媛)

摆脱失眠,改善睡眠周期



(2019年5月18日,中国南京)为配合全民营养周,“合理膳食、天天蔬果、健康你我——美国酸樱桃走进全民营养周”的营

养研讨会在南京顺利举办。戴永梅主任主要分享了美国酸樱桃在健康睡眠方面的重要作用。现如今快速的社会节奏,需要

学会科学调整生活模式,其中,睡眠就是最重要的生活模式。没有充足的睡眠不仅会让你感觉到疲惫和暴躁,还可能会给你带来严重的健康问题。研究表明,美国酸樱桃汁可能有助于提高质量和睡眠时间,减少失眠的严重程度和提高整体睡眠效率。酸樱桃对人体健康有益,据不完全统计,目前有超过75篇研究报告专门介绍了酸樱桃的各种营养成分,而且科学家们还在继续研究其新的营养价值。

挂失

于明龙(身份证号:370627196906078116),身份证丢失,现声明作废。